

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Dowóz uczniów do szkół podstawowych i przedszkola z terenu gminy Budry w okresie 01.09.2019 r. – 30.06.2020 r. na podstawie biletów miesięcznych

nr sprawy: Oś.271.2.2019

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

W SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 4 i 5 zamawiający: zakupuje bilety miesięczne dla dzieci do Szkoły Podstawowej w Budrach i Szkoły Podstawowej w Sobiechach oraz przedszkola w Budrach w celu wykonania obowiązku określonego w art. 32 ust. 5 oraz art. 39 ust. 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo Oświatowe. Zamawiający zakupuje bilety miesięczne do SOSW w Węgorzewie w celu wykonania obowiązku zawartego w treści art. 32 ust. 6 i art. 39 ust. 4 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo Oświatowe. Proszę o potwierdzenie lub zaprzeczenie, że zamawiający u wykonawcy będzie nabywał imienne bilety miesięczne do wykonywania obowiązku określonego w art. 32 ust. 5 oraz art. 39 ust. 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo Oświatowe, korzystając z przysługującego mu prawa nabycia biletów z ulgą ustawową dla takiego rodzaju przewozu.

Odpowiedź:

Zamawiający będzie nabywał imienne bilety miesięczne zgodnie z obowiązkami zapisanymi w pkt. 4 i 5 siwz w opisie przedmiotu zamówienia. Na Wykonawcy ciąży obowiązek skalkulowania ewentualnych ulg ustawowych.

Pytanie 2.

Proszę o potwierdzenie lub zaprzeczenie czy dowozy dzieci do szkół na terenie gminy Budry mają odbywać się na podstawie zezwoleń w ramach wykonywania przewozów regularnych osób w krajowym transporcie drogowym.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż przewozy określone w SIWZ mogą być wykonywane jako przewozy regularne w krajowym transporcie drogowym zgodnie z ustawą dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym na podstawie zezwoleń wydanych przez wójta lub starostę lub marszałka itp. w zależności od zasięgu linii komunikacyjnej.

Pytanie 3.

Proszę o potwierdzenie lub zaprzeczenie czy uczniowie, dzieci objęte powyższym zamówieniem będą odbierane i odwożone tylko i wyłącznie z przystanków komunikacji publicznej czy również z innych miejsc zlokalizowanych na terenie gminy Budry.

Odpowiedź:

Uczniowie, dzieci objęte powyższym zamówieniem będą odbierane i odwożone z przystanków komunikacji publicznej.

Pytanie 4.

Proszę o doprecyzowanie (wyjaśnienie) zapisu we wzorze umowy w § 13 kary umowne pkt 1.1 za opóźnienie do 1 godziny 1% wynagrodzenia należnego za miesiąc wykonywania usługi. Co zamawiający rozumie pod pojęciem opóźnienia do 1 godziny. Od jakiego momentu (czasu) zamawiający będzie uważał że nastąpiło opóźnienie w dowozach.

Odpowiedź:

Wykonawca będzie dowoził, rozwoził uczniów zgodnie z rozkładem jazdy i od tego będzie liczony czas opóźnienia.

Pytanie 5.

Proszę o wyjaśnienie czy wykonawca ma obowiązek podania ceny usługi sprawowania opieki podczas przewozu i zamieszczenia jej w ofercie.

Odpowiedź:

Nie ma takiego obowiązku.

Pytanie 6.

Czy wykonawca może lub będzie musiał wystawić osobną fakturę na świadczenie usługi sprawowania opieki podczas przewozu, jeżeli tak to na kogo.

Odpowiedź:

Nie ma obowiązku wystawienia osobnej faktury. Wszystkie faktury są wystawiane na zamawiającego.

Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści SIWZ

Wójt Gminy Budry

/-/

Józef Markiewicz

(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)